
x 2

M6X60
X4

M6X60
X2

M6X4

M4X8

8X50
X4

8X50
X2

A                                                             

B                                                             

C                                                             

PLAY 35x25x160 T

Coluna / Tall unit / Colonne / Armario pie

www.amlgroup.ptM
O

D
 0

52
.0

02



2

4

1

3

1º

2º

M4X8X8

25

25
35

Pour votre sécurité, il est obligatoire 
de fixer votre colonne avec les pièces 
fournies ; veillez à utiliser des fixations 
adaptées à votre support mural. 

Para sua segurança é obrigatoria a 
aplicação dos suportes na coluna e 
à parede.

Para su seguridad es obligatoria 
la aplicación de los soportes en la 
columna y pared!

For your safety, it is obligatory to fix 
the cabinet on the wall. 

21

3


